

## Фотоотчет занятия к Международному дню птиц – 1 апреля «Птицы» в старшей логопедической группе «Вьюнок»

1 апреля весь мир отмечает не только День смеха, но и международный праздник пернатых. День птиц является самым «старым» праздником экологического календаря. В нашей группе мы провели познавательное занятие по теме «Птицы». Главной целью нашего занятия стало познакомить детей с праздником «День птиц», многообразием пернатых, обобщить знания о птицах, привить любовь и бережное отношение к родной природе.

В начале нашей беседы Саша Фатеева прочитала стихотворение «Синичка», а Максим Никола «Соловей» поэта П. Стефанова. Чтобы мотивировать детей к осознанному усвоению материала и закреплению имеющихся знаний о птицах посмотрели познавательный фильм о «Птицах». Виталий Дмитриев и Глеб Тарков, рассказали о своих пернатых питомцах, характерных особенностях внешнего вида, поведения. Во время беседы ребята узнали о различных видах птиц.

Вместе с детьми поиграли в настольную дидактическую игру о птицах:  
«Найди свою птицу»

Цель: развивать логическое мышление, формировать умение узнавать птиц, правильно их называть, развивать зрительное внимание, память.

В заключении наши мальчики исполнили песенку «Веселый чижик».

Птицы дороги нам, как частица чудесной природы России. Их мелодичные весёлые, звонкие песни, яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас радость, бодрость. Без птиц природа мертва.



